
 

1. Из файла “Адреса для Micro-Cap _скачивать.pdf” выходите по 

ссылке на сайт компании-разработчика и скачиваете профессиональную 

версию программы “MC 12” (Micro-Cap 12)    mc12cd.zip 

  и описания программы на английском языке 

    rm12.pdf;      ug12.pdf;          mc12_brochure.pdf 

 

2. Распаковываете  mc12cd.zip.   

3. Получаете папку дистрибутива mc12cd .  

4. Через “setup” в дистрибутиве, устанавливаем  mc 12.0, например, на 

диск «С». Там создается папка “MC 12” 

 

5. Из папки "После установки mc 12.0" копируем 15 файлов (это русские 

обозначения элементов) и вставляем в корень папки “MC 12” с 

установленным Микрокапом, заменяя файлы с такими же названиями, 

которые там есть.  

 Заменяем все такие файлы.     Папку "1_ DATA_наша" пока не трогаем. 

 

6.  Копируем целиком папку "1_ DATA_наша" и вставляем в папку 

"Data" внутри папки “MC 12” на диске «С», где уже установлен Микрокап 

12. При запросе также заменяем файлы (это уже собранные схемы моих 

примеров) 

 

7. Пробуем, тестируем, работаем. 

 
 


